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Nijmegen, juli 2022

Beste coordinator van W4Kangoeroe en andere geinteresseerden,

In dit verslag blikken we kort terug op de W4Kangoeroewedstrijd 2022. (//
Enkele aantallen

Er waren dit jaar bijna 75 778 individuele inschrijvingen (vorig jaar: 53 792) en 9 860 duo’s
(vorig jaar: 5526), op 1535 basisscholen, 364 middelbare scholen, 1 HBO en 1 universiteit
(vorig jaar: respectievelijk 1702, 530, 0 en 0). Er deden 62 808 basisscholieren mee, 30 846
middelbare scholieren en 1959 MBO-, HBO- en universiteit studenten mee.

37 609 deelnemers hebben de wedstrijd online gemaakt en 57 865 hebben op papier
meegedaan.

De aantallen liggen daarmee wel een stuk hoger dan vorig jaar, maar we zijn nog niet op het
oude niveau terug.

Terugblik op de wedstrijd
Is het niet Corona, dan is het wel een nieuw systeem dat ons extra werk (en kopzorgen) heeft

bezorgd. Het was duidelijk dat het even wennen was voor iedereen. Voor de coérdinatoren op
school, maar ook zeker voor ons. De mailbox ontplofte en de telefoon stond roodgloeiend. Ook
tijdens de wedstrijddag(en) zelf. We hebben ons daar een beetje in vergist. Verandering vraagt
altijd veel van mensen, begrijpelijk, en zeker in deze tijd (met alle naweeén nog van Corona).
Ik ben in een paar maand tijd 5 jaar ouder geworden. We hebben de scholen wat extra tijd
gegeven met het verwerken van alle antwoordvellen, omdat het nieuw is. Echter hebben wij ons
verkeken op de vele uitzonderingsgevallen binnen onze wedstrijd (zoals meedoen in duo’s,
meedoen op een ander niveau, Engelse versie). Als iedereen online mee zou doen, is het een
ideaal systeem, maar zo ver zijn we op de scholen in Nederland nog (lang) niet. Ook zou het
enorm geholpen hebben als de codrdinatoren vooraf alle namen in het systeem hadden gezet,
maar het is niet anders (volgend jaar wellicht). We hebben nu met man en macht van

‘s morgensvroeg tot ’s avonds laat geprobeerd om de antwoorden van zoveel mogelijk
deelnemers goed in het systeem te krijgen (namen aanpassen, QR-codes die verminkt/half
zichtbaar waren, gekopieerde antwoordvellen eruit halen, dubbele antwoorden eruit halen, niet
alles ingevuld, ..). Ook jullie hulp is daarbij ingeroepen. Waarvoor dank!! En de uitslag
vaststellen moest ook handmatig en ook dat was echt monnikenwerk.



SMART-finale voor groep 7, groep 8 en vmbo (SMART)!

Gelukkig kon het weer na twee jaar afwezigheid!

Woensdag 11 mei vond de 7e editie plaats van de SMART-finale. Ditmaal waren we te gast in
Leiden, bij Rijksmuseum Boerhaave. 19 leerlingen uit groep 7, 23 uit groep 8 en 16 van het
VMBO (SMART-versie) streden om de titel "Wie is de beste SMART-leerling van Nederland van
zijn/haar groep". Deze leerlingen waren geselecteerd omdat ze tot de 20 beste leerlingen van
Nederland bij de landelijk W4Kangoeroewedstrijd behoren (in hun groep).

De SMART-finale bestaat uit twee rondes:

Voor de pauze ronde 1: 16 multiple choice vragen (2 punten per vraag)
Na de pauze ronde 2: 8 open vragen (3 punten per vraag)

In het totaal waren er dus 56 punten te scoren.

De vragen en de antwoorden vindt u op onze website.

Tussen de bedrijven door hadden de deelnemers en hun begeleiders de tijd om het museum te
bezoeken. In de middagpauze konden ze genieten van een lunch op de binnenplaats. Er werd
natuurlijk druk gediscussieerd over de vragen en gespeculeerd over het aantal punten dat er
naar verwachting gescoord zouden zijn. De deelnemers waren tijdens de twee rondes zeer
geconcentreerd aan het werk, ze hadden allemaal rode wangetjes na afloop.

Om 15.30 u was er het verlossende woord, toen vond de prijsuitreiking plaats. Deze was als
volgt:

In groep 7:

1. Julian Blaauw 51 punten
2. Hidde Bruggink 48 punten
3. Leonardo Morbidini 42 punten
In groep 8:

1. Willem 52 punten
2. Casper Kusters 51 punten
3. Ruben Dijkstra 48 punten
In het VMBO:

1. Yinthe de Wit 48 punten
2. Arslan Akhylbek 46 punten
3. Mike 40 punten
3. Zechen Yang 40 punten

De winnaars mochten, naar gelang hun plaats, een aantal spellen uitzoeken. Ook kregen ze
een diploma mee. Alle deelnemers kregen een certificaat. Het was een zeer geslaagde dag en
iedereen ging tevreden naar huis. Hieronder een foto van de winnaars.




Opgaven en uitwerkingen

De opgaven en antwoorden van W4Kangoeroewedstrijd 2022 vindt u aan het eind van dit
verslag en, zoals gewoonlijk, ook op onze website www.w4kangoeroe.nl (bij Oefenen). Hier kunt
u ook interactief oefenen.

Dankwoord
Ook dit jaar was W4Kangoeroe, ondanks wat digitale strubbelingen, toch weer een succes,
dankzij de medewerking van:

e de coordinatoren op de scholen,

e de opgavencommissie onder voorzitterschap van Ernst Lambeck,

e de vertalers naar het Engels en de screeners,

e IDPremiums, voor o.a. het beantwoorden van de vele vragen en het verzenden van alle
pakketten,

e onze ontwerper en vormgever Wilson Design

e |T-bedrijf Eljakim (voor de afname van de wedstrijd).

Kangoeroe is ook erg gelukkig met haar samenwerking met sponsors en onderwijsorganisaties.

W4Kangoeroe 2022

W4Kangoeroe 2023 vindt plaats op donderdag 16 maart. Neemt u dat alvast op in de agenda
van uw school. Zorgt u er a.u.b. voor dat u zich weer op tijd aanmeldt!

Als u suggesties heeft, dan horen wij die graag.

Wij zien u volgend jaar graag terug als deelnemer van W4Kangoeroe!

L

/

Martin Winkel
Directeur W4Kangoeroe Nederland


http://www.w4kangoeroe.nl/

Prijzen 2022

ledere deelnemer

e Aandenken XOXO? (nog van vorig jaar) 58.811
e AandenkenTetro 52.017
e Persoonlijk certificaat 95.498
Medailles en diploma’s

e medailles 75

e diploma’s 144
Winnaarprijzen

e Sportwatch 66

e TI-30XB (rekenmachine) 26

e TI-84 Python (rekenmachine) 6

e TI-Nspire (rekenmachine) 8

e Jaak Bonestaak (spel) 9

e Fabelfruit + uitbreiding (spel) 60

e Ubungo solo (spel) 51

e Koning Odysseus (spel) 26

e Cartagena (spel) 16

e Perfect hotel (spel) 20

e Lampionnen van Lanzhou (spel) 142
e Ubongo duel (spel) 142
e Picture Party (spel) 15

e Dopla (setje van 7 dobbelstenen) 9

e Orbo 29

e Uitnodiging JWO 200
e Uitnodiging SMART-finale 63
Verdeelprijzen

e Kangoo color match 411
e Dynasties (spel) 458
e Oelami (code-spel) 8402
e QUAD 7869
e |Q Arrow 795
e Shooting stars (spel) 984
e Draai- en schuifpuzzel 4006
e Hacienda (spel) 563
e Knopen puzzel 771
e kleurencirkel 2329
e Walk the dog (spel) 488
e Fabelfruit (spel) 330
e Tangram 3803
e Flippin’ Dolphins (spel) 1965
e Potlood met zaadjes 9651
e Puntenslijper+lineaal 760

Ontwerpwedstrijd (op naam)

e Spinning cube 150
Bedankprijs

Voor PO:

Breken+Delen en Splijten+splitsen (niet eerder meegedaan) 656
Formula (eerder meegedaan) 793
Voor VO: QUAD 496

Kosten deelname

Nederland: Individuele deelname € 3,50, duo € 6,00

Europa: Individuele deelname € 4,25, duo € 7,00

Buiten Europa: € 1,50 (individueel/duo), zij krijgen geen prijzen.
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Hieronder vindt u de belangrijkste overzichten van de wedstrijd van 2022. In de volgende tabellen staat
hoe vaak de vijf mogelijke alternatieven werden gekozen. In de kolom “weet niet” staat het percentage
deelnemers dat de vraag niet heeft beantwoord. Bij het correcte alternatief is het percentage blauw
gekleurd. In de kolom “Rang Nr” staat het rangnummer dat aangeeft hoe goed de opgave gemaakt is.
De opgave met rangnummer 1 heeft het hoogste percentage goede antwoorden, die met rangnummer
24 of 30 het laagste. Voor elk van de versies is er een aparte tabel.

Gegeven Antwoord

Versie Vraag Nr Rang Nr A B C D E weet niet
wizZFUN 1 1 4,18%
o) 1 12.40%
3 7 18,28% 13,86%
4 3 3,54%
5 2 7,25%
6 6 10,57%
7 8 14,40%
8 11 11,19%
9 9 24,45%
10 5 56,45% 9,18%
11 4 65,70% 9,90%
12 12 7.37%
Gegeven Antwoord
Versie Vraag Nr  RangNr A B C D g Weetniet
wizFUN 1 1 2,27%
(Groep 4) 2 15 16,67%
3 5 11,12%
4 4 2,99%
5 8,10%
5 13,10%
7 10 19,53%
8 13 7,73%
9 16 31,59%
10 5 6,98%
11 3 65,04%
12 23 4,77%
13 7 8,18%
14 11 16,07%
15 17 13,05%
16 22 13,73%
17 21 15,97%
18 18 17,35%
19 9 16,35%
20 24 14,60%
21 20 33,60%
22 12 16,76%
23 19 22,13%
24 14 20,25%
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Gegeven Antwoord

Versie Vraag Nr Rang Nr I\ B c D E weet niet
wizKID 1 1 2.47%
2 8 13,78%
3 18 18,77%
4 3 3,15%
5 9 11,29%
6 2 5,44%
7 5 26,63%
2 & 2,79%
9 12 17,33%
10 4 14,85%
11 11 13,95%
12 7 17.87%
13 10 13,52%
14 16 25,91%
15 17 22,64%
16 22 13,29%
17 14 18,83%
18 13 20,49%
19 15 9,92%
20 19 24,95%
21 23 19,40%
22 24 35,83%
23 21 25,07%
24 20 42,27%
Versie Vraag Nr Rang Nr A B c D E weet niet
wizSMART 1 3 6,00%
2 2 5,25%
3 7 12,02%
4 4 7.87%
> 2] 4,66%
& 12 21,89%
’ 1 5,09%
8 11 15,66%
9 16 23,32%
10 9 19,26%
11 6 7,47%
12 22 28,76%
13 2] 20,10%
14 15 16,16%
15 19 31,12%
16 21 31,72%
17 18 16,43%
18 20 23,50%
19 12 19,79%
20 23 39,99%
21 24 16,11%
22 10 17,34%
23 14 29,00% 26,02%
24 17  342%  695% o80% IENER 7.7%% 47.8%%
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Gegeven Antwoord

Versie VraagMNr RangMNr A B C ] E weet niet

wizBRAIN 1 2
2 11
3 4
4 1
5 13
& &
7 3
8 25
g9 17
10 19
11 8
12 20
13 18
14 22
15 26
16 15
17 10
18 21
19 12
20 27
21 7
22 g9
23 28
24 29
25 16
26 5
27 14
28 30
29 23
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Versie
wizPROF

Vraag Nr
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Gegeven Antwoord

Rang Mr A B C D E weet niet
1 5 5,28%
8 9,60%
5 6,50%
3 7.02%
a 8.57%
g 20,8%%%
7 8,59%
2 7.18%
6 8,68%
12 30,81%
14 26,27%
13 9,95%
24 41,31%
11 19,88%
10 8,16%
21 21,89%
18 18, 74%
28 17,22%
19 15,83%
22 29,5%%
20 19,72%
15 32, 77%
29 31,44%
25 A7,08%
18 35,65%
17 15,50%
27 20.40%
26 37,56%
30 B1,44%
232 45,55%
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Versie
wizEXPERT

Gegeven Antwoord

VraagMr Rang Mr A B C D E weet niet
1 1 - o.95% IERN 857%
2 g E o 10,48%
3 g 15,24%
4 17 20,95%
5 11 55,24% 20,00%
6 2 - a7en IEEEE  952%  190% 10,48%
7 3 ~100%  190% 286%MEEEER s71% 1420%
8 12 IEER 762% 2000% 095%  286% 1333%
E 4 - 286%  857% 095% 286% MRERERN 1143%
10 18 Ce67%  286% 952%  6,67% EEXBGA 30.48%
11 13 Caten 6670 7,620 IEERRR  286% 22.86%
12 20 o100  3m19% 4760 IERYOR 21.90% 28.57%
13 25 C1714% 7629 1143 EIRRN 571% 3143
14 5 o050 IETREA  667% 1048%  190% 11.43%
18 6 IEETA a76%  286%  381%  381% 19.05%
16 14 : ] 18,108
17 21 i 25,71%
18 19 29,52%
19 15 23,81%
20 16 28,57%
21 23 45,71%
22 26 53,33%
23 10 29,52%
24 7 19,05%
25 2d A47,62%
26 22 28,57%
27 28 : 55,24%
28 27 26,67% EIRE
29 29 11,43% 50,00%
30 30 7620 PR 1143%  476%  190% c2.86%
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Scholen met de meeste deelnemers

Basisonderwijs

De Ontdekking (412)

Kbs Laurentius (385)

Ds. Joh. Groenewegenschool (375)

Voortgezet onderwijs
Groevenbeek (890)

De Lingeborgh (818)

St Michaél College (800)

Dit jaar deden 15 buitenlandse scholen mee uit: Belgié, Luxemburg, Itali€, Duitsland,
Suriname en de Nederlandse Antillen
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Hieronder nog enkele statistieken

Aantal deelnemers per versie

Versie ouo INDIY  Totaal
Primair Groep 3 wizFUN (Groep 3) 646 3.395 4.041
Onderwils 04 wizFUN (Groep 4) 1200 6602  7.802
Groep 5 wizKID 1.404 7.735 9.139
Groep & wizKID 1.500 9433 10933
Groep 7 WIZSMART 1471 94970 11.441
Groep 8 wizSMART 1413 10502 11915
Total 7624 47560 55.184
Voortgezet 1HY wizBRAIN 607 11958 12.565
Onderwijs 1 ypen wizSMART 597 3383 3.986
2 HAVO wizBRAIN 164  1.832 1.996
2 VMBO wizSMART 313 1.325 1.638
2 VWO wizBRAIN 154  3.225 3.379
IHAVO wizBRAIN 31 909 940
3VMBO wizBRAIN 81 343 424
3VWO wizPROF 68 1.685 1.753
4 HAVO wizPROF 14 272 286
4VMBO wizBRAIN 14 99 113
AVWO wizPROF 33 551 584
S HAVO wizPROF 5 91 96
6 VWO wizPROF 17 293 310
34VMBO (BB}  wizSMART 7 32 39
56 VWO wizPROF 24 600 624
Total 2127 26592 28719
(Overige)  (Cwerige) wizFUN (Groep 4) 1 1
wizKID BE 348 414
wizSMART 31 633 664
wizBRAIN 15 620 635
wizEXPERT 7 98 105
wizPROF 1 23 24
Total 119 1.721 1840

Totaal 9.860 75778 B5.638
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Aantal deelnemers per versie per provincie

Versie

=" 2% o B 2 5 &

oy oy x = o x g =

N O N O o 0 a N (] @

S S - -
- Buitenland 8 29 168 317 471 174 4 1.164
Drenthe 83 118 415 461 216 47 1 1.339
Flevoland 110 143 445 549 364 47 1 1.656
Friesland 96 208 536 709 311 61 8 1.921
Gelderland 593 1.068 2.608 4.550 3.125 673 36 12.605
Groningen 88 174 395 525 1.215 115 1 2.513
Limburg 121 152 494 822 314 46 1 1.944
Noord-Brabant 383 813 2.326 4.507 2.951 704 38 11.707
Noord-Holland 615 1.101 3.051 4.181 3.920 811 2 13.658
Overijssel 208 399 1.223 1.755 1.452 92 1 5.120
Utrecht 400 990 2.692 3.449 2.200 314 6 10.031
Zeeland 219 364 653 741 174 15 2.165
Zuid-Holland 1.117 2.244 5.480 7.117 3.339 578 6 19.815

Totaal 4.041 7.803 20.486 29.683 20.052 3.677 105 85.638
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Scores en aantallen deelnemers (individueel en duo) per categorie

In het overzicht hierna staan per categorie het aantal deelnemers, de gemiddelde score en de
hoogst behaalde score (bij groep 3 is de maximale score 60, bij groep 4 t/m vmbo BB 3/4 is dat
120 en bij de andere categorieén 150). Vergeleken met voorgaande jaren liggen de
gemiddelden een stuk lager.

individueel | duo's
categorie aantal gemiddelde hoogste| aantal gemiddelde hoogste
wizFUN
groep 3 3395 31 60 646 32 60
groep 4 6602 53 115 1200 55 105
wizKID
groep 5 7735 47 120 1404 47 105
groep 6 9433 57 120 1500 59 120
wizSMART
groep 7 9970 49 120 1471 51 115
groep 8 10502 58 120 1413 60 120
vmbo 1 3389 39 105 597 42 101
vmbo 2 1325 42 100 313 47 110
vmbo BB 3/4 32 46 80 7 43 70
wizBRAIN
vmbo KB,GL,TL 3 343 39 77 81 37 60
vmbo KB,GL,TL 4 99 47 80 14 54 75
havo/vwo 1 11958 45 150 607 49 108
havo 2 1832 43 100 164 48 93
VWO 2 3225 55 140 154 58 126
havo 3 909 48 122 31 56 100
wizPROF
havo 4 272 60 132 14 62 83
havo 5 91 75 130 5 73 86
vwo 3 1685 69 146 68 77 126
vwo 4 551 85 145 33 92 131
vwo 5/6 600 93 150 24 101 137
WizEXPERT
HBO/WO/... 98 83 142 7 33 43
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Individuele winnaars

Groep 3

Olivier Roefs
Tryntsje Harkema
Liz Hendriks
Maud van Aubel
Fenna van Popta

N el

Groep 4

1 Jafeth Slot

2 Stanvan Elderen
3 Rosalie van Dijk
3 Thijs

5 Ricardo Cayetano Fernandez Reyes
5 David van Wijhe

Groep 5

1 Jafeth Slot

2 Thijn Duysinx

3 Jason Zwart

4 Fedde Timmerman
5 Jasper Laloli

Groep 6

Boaz Slot

Tygo van der Meijs
Eelco van Esch
Majorie van Wegen
Louis Rozenberg

N el

Groep 7

Stijn Rozendaal
Julian Blaauw
Hidde Bruggink
Jelle Vloet
Julia Ploeg
Boaz Slot

N e

Groep 8

Mats

Jonathan Slagter
Willem van Drunen
Yarno Overbosch
Timo de Ron

N el

Vrije School Utrecht

De Parel

Wethouder Van Eupenschool
Wethouder Van Eupenschool
De Triangel

NL Thuisonderwijzers Basisschool
De Beerze

Kc Het Kompas

Basisschool De Parel

Basisschool Vroonestein

EKC De Olijfboom

NL Thuisonderwijzers Basisschool
Obs De Springplank

Saltoschool De Vuurvlinder
Geert Groteschool

Bs Kronenburgh

NL Thuisonderwijzers Basisschool
Chr. Basisschool De Vliermeent
De Postiljon

De Postiljon

Brandsmaschool

De Telgenborch

Bs Kronenburgh

Gooilandschool

Wethouder Van Eupenschool
Wethouder Van Eupenschool

NL Thuisonderwijzers Basisschool

Rotterdamse Schoolvereniging Noord
Het Talent

Vrije School Michaél

De Cirkel

Wethouder Van Eupenschool

60
60
60
60
60

120
115
110
110
110
110

115
112
111
110
110

120
120
120
120
120

120
120
120
120
120
120

120
120
120
120
120
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VMBO 1

1 Yinthe de Wit

2 Zechen Yang

3 Tymo Bervoets
4 Arslan Akhylbek
5 Mike Ummels

VMBO 2

Daan Apeldoorn
Douwe Jut
Michon

Max van der Veen
Nieke Westerveen

u b WN B

VMBO 3/4 BB

1 Bram de Waard

2 Kylian Versteeg

3 Cornelia Valkenburg
4 Kjeld van Winden

4 Delano Aarts

VMBO 3

1 Daan Stoffelen

2 Stephan Groenendijk
3 Bibi Knook

4 Johan van Oort

5 Niels van lJmeren

VMBO 4

1 Anne Jongekrijg

2 Hannah Peters

3 Lucas Houkes

4 Eduard den Heijer
5 Jesper

Havo/Vwo 1

1 Naim Hofstede
2 Caitlin Stlter
3 Noah van Uum
4 Lieven Touber
4 Dennis Zhang

Havo 2

1 Berend Schéfer

1 Tiantian Lei

3 Giel Scheepers

4 Jochem Schenk

5 Ruben Den Butter

Dongemond College

Rotterdam International Secondary School

Broekland College
Rijnlands Lyceum Wassenaar
Christelijk Lyceum Apeldoorn

De Heemgaard

Kalsbeek College Bredius
Vso De Argo

Roelof Van Echten College
Cambreurcollege

Vmbo De Rooi Pannen
VSO Het Passer College
Van Lodenstein College
VSO Het Passer College
Vmbo De Rooi Pannen

Taalbrug College

Gomarus College Leeuwarden
Zuiderbos College Vught

Van Lodenstein College

Van Lodenstein College

Hoornbeeck College
Van Lodenstein College
Eckartcollege

Van Lodenstein College
Vso De Argo

NL Thuisonderwijzers Middelbare School

Stedelijk Gymnasium Nijmegen
Revius Lyceum Doorn

C. C. De Populier

Lorentz Casimir Lyceum

Zuiderbos College Vught
Twickelcollege

De Berkenschutse

Elan College

Driestar College

105
105
100
97
97

100
95
90
83
82

80
70
70
65
65

77
75
75
73
72

80
79
78
75
75

150
140
133
126
126

100
100
88
86
85
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Havo 3

1 Job Snoek

2 Olle Lukowski

3 Leonardo Westgeest
4 Quintsy Boll

5 Aiden Darwinkel

Havo 4

1 Jonathan Libazkiel Sinurat

2 Matthijs Broos
3 Sonny Shim

4 Liam Sangers
5 Bram Bleumink

Havo 5

1 Quinten Scholte

1 Michelle Zwijnenburg
1 Yvanka Haan

4 Gerben Meyers

5 Demi Hendriks

Vwo 2

1 Henk Dijkstra
2 Josiah ‘t Hart
3 Ruben Quist
4 Yorick Nap

5 Oliver Li

Vwo 3

1 Matt Philips

2 Wendy Huang

3 Lotte Vermunt

4 Jorik van der Stouwe
5 Cindy Struijs

Vwo 4

Liam Saris

Fynn Dugour
Rufus Ang

Katja Nikitchenko
Inge de Koning
Chayim Messelink

U U BANNN R

Vwo 5/6

Thijs Hackmann
Mads Kok

Imar Laheij

Alex van den Reek
Sam Siderius
Sibrand op de Beek
Boris de Vries

R R R R R R R

Copernicus Sg

Leo Kanner College

Leo Kanner College
Lingecollege
Sint-maartenscollege Voorburg

Sekolah Indonesia Den Haag
Sg De Keyzer

VSO Daaf Geluk

De Berkenschutse

Lorentz Lyceum

VSO Het Passer College
VSO Het Passer College
VSO Het Passer College
Ikso Hoeselt

De Berkenschutse

Gomarus College

Willem Lodewijk Gymnasium

Calvijn College

NL Thuisonderwijzers Middelbare School
Lorentz Casimir Lyceum

Eckartcollege

Huygens Lyceum

Mencia De Mendoza
Veluws College Walterbosch
Mencia De Mendoza

Jacob Roelandslyceum

Barlaeus Gymnasium Amsterdam

Het 4e Gymnasium

Huygens Lyceum

Northgo College

NL Thuisonderwijzers Middelbare School

St Michaél College

Utrechts Stedelijk Gymnasium
Stedelijk Gymnasium Nijmegen
De Berkenschutse

St Michaél College

Stedelijk Gymnasium Schiedam
Willibrord Gymnasium

122
117
108
100
92

132
115
111
110
109

130
130
130
115
115

140
140
137
133
130

146
145
141
140
137

145
145
145
141
141
141

150
150
150
150
150
150
150



Opgaven 2022 18

wizFUN

‘Welk plaatje heeft de meeste driehoeken?

@ = -“ HEed l‘ & m
AO
.ﬁ... @ BE. A [ “'Il. a E. H

Simon knipt de tekening van de paddensioel n 2 stukken

Hij plakt de 2 stukken aan elkaar. ' g

‘Welk plaatje krpgt hij dan®

1€9.% .5 %BB Lt

1 broodje en 1 sape kosten samen 12 euro.
1 broodje en 2 sapjes kosten samen 14 euro.
€12

. ﬁﬁm

Hoeveel eurn kost 1 sapje?

A B.2 €.3

‘Welk stukje heeft de praat van deze kaart afgescheurd?

Maszim maakt de puzzel

_ dAemy
S ReloH~
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&.  Inhet plaafe zie je 5 pelijke stenen.
Hoewseel stenen ziften precies tegen 3 andere stenen aan?
- E.2 c.3 D. 4 E.5
T.  Silke heeft & munten in dit vierkant gelegd. o 1»
In elke rij van links naar rechis liggen 2 mamnten. =
Cok in elke kolom van boven naar beneden bygen 2 munten. B | e i)
o
o I
In welk vakje ligt nog een munt?
AL A E.B c.C D.D E.E
8. Ophoeveel vierkantjes is inkt geknoeid?
H -
A 16 B. 17 c. 18 0. 18 E. 20
5.  Noure schrijfit een getal op van vijf cijfers.
Ze begt op elk cifer een figuur. A . . .
Op gelijke cifers liggen gelijke figuren.
O verschillende cyfers bypen verschillznde figuran.
¥elk getal hgt onder de figuren?
AL 32448 B. 34223 . 34424 O, 34428 E. 34525
18. Inieder mandje slaapt een dier.
Cie mandjes woor de poes en de hond zijn helermaal gelijk.
Cie mandpes voor de panda en de kangoenos hebben dezelfde sticker.
mandje 1 mandje £ mandja 3 mandje 4 mandje 5
In welk mandje slaapt de cavia?
A. mandp= 1 B. mandje 2 C. mandje 3 D. rmandje 4 E. mandje 5
11. De kangosros wil naar het knuisje. | W
De kangoeroe wil niet door het water. e
g
%
gl £
Hoe kan de kangosros springsn?
A PPN REERNY B ¥R EAERRR 44 Iz
D.ARRARRELA44 ERREEERRAR N
1&. Je gaat stempelen met deze stempel: - P
asd
¥Wat zie je dan op het papier?
B M| g &
a [G=< g € 0 c. @ ""d';":j- o. [ bt *‘-’"‘:é‘:l

19
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13.

Sterre kijkt wan boven op de stapel.

Wat ziet zq dan?

A.o g_o c.. n.. E.@

14.

De onderstaands plaatjes zijn gemaakt met alerdsi stukjes.
Byvoorbesld dnehoeken en wierkanten.
In 1 plaatje is een stukje gebruikt dat in geen van de andere plaates te zien is.

In wielk plaatye is dat?

308 N

15.

Farin maakt wierkante tuinen.
Woor de rand gebruikt ze deze langs [E-EIE|5

pLlL

Hoeveel tegels heeft ze nodig voor de grootste tuin?

'
¥

A. 10 B. 11 €. 12 D. 14 E. 16

16.

Anna gaat deze stickers op elkaar plakhen'
Ze plakt de ster na het vierkant.
En ze plakt de ster voor de driehosk.

‘Wat heeft ze gemaakt?

iﬁﬁl%i@&@

17.

Dit zijn twee huisjes.

Om elk huisje staan vijf rondies met getallen erin. 'o e

Sommige getallen moet je nog opschrijven.

Als je de getallen rond elk huisje optelt, dan moet je 20 krijgen. o . e
° (

1

Welk getal moet op het vraagteken staan?

A.3 B.4 .7 b.o E. 14




Opgaven 2022

21

14.

‘Welke van de volgende grasvebden heeft het minste gras?

15.

Maria is net § jaar geworden.
Toen ze 1 werd kreeg ze 1 teddybeer.
Toen ze 2 werd kreeg ze 2 teddyberen.

Elke venaardag kreeg ze 1 teddybesr meer.
Hoeweel teddyberen heeft Mana op al haar venaardagen bij elkaar gehad?

A. 10 B. 20 €. M o. X2 E. 23

[Dhimo gaat van de ingang naar de uitgang. ingarg| |

Hij mag maar 1 keer n elke kamer komen. —

Onderweg telt hij alle getalien op. W I
: |

=
=

)

‘-{) o 5
Wat is de grootste witkomst die Dino kan krijgen? ¥

AT B. 20 €. 32 D. 34 E. 28

21.

Zlijke figuren stellen gelijke getallen voor. -

Als figuren anders zgn, dan zijn de getallen ook anders. O[] 1#
In het plaatje worden getallen opgeteld velgens de pilen.

De antwoorden staan er naast en er onder. 1afdn

Welk getal moet er bij het vraagteken staan?

A. 10 B.12 C. 14 D. 16 E. 18

3 zebra's houden een wedstrijd. De zebra met de meeste strepen wint.
Zebra Rick heseft 15 strepen.

Zebra Ben heeft 3 strepen meer dan zebra Rick

Zebra Rick hesft § strepen minder dan zebra Marfin.

Hoeweel strepen heeft de winnaar?

A. 16 B. 18 €. 20 o 21 E. 22

De auto van Guus is stuk.
De auto kan niet naar rechts afslaan.
Guws moet van Hihuis) naar S{school).

Welke route kan Guws nog rpden?

L EN NGRS

Je most de kaarten op wolgorde leggen. Dus 1,2, 3, 4, 5. @ @ [’I] @ [E']
Je mag per beurt twee kaarten omnuilen.

Wat is het kleinste aantal beurten dat j& hierveor nodig hebt?

Al B.2 C.3 D.4 E.5
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1.  Hoe viiegt de by om de bloem te bereiken? ?
APFRIFRE FEREF CHERES DRI CEFER RS
& De spiegels weerkaatsen de lasersiraal zo:
—f
T
f“‘fr"_ %
I
i |
Cx
Waar komt deze laserstraal uit? A
LA B.B C.C D.C E.E
3. Inelkerjen in elke kolom moeten er 2 munten zZgn. :E' O
S
L1
Welks munt moet Anouk dan naar een leeg vakje verplaatsen? %ji ™
ALA B.B C.C D.C E.E
4.  Tom heeft de doos met de trein nodig.
Hij et daanioor eerst enkele dozen weghalen.
Hoevesl dozen moet Tom weghalen™
A3 B. 4 €.5 D.& E.7T
5.  Kangoe maakt altijd e=rst 1 grote sprong en daama 2 kleintjes op de getalenlijn.
Kangoe start bij 0 en eindigt op 16. _‘:%
Hoewvesl| sprongen maakt Hangoe in totaal? %
A4 B.7 c.a D.2 E. 12
6.  Dezelfide getallen mogen niet naast of boven elkaar liggen. 3]z alz] 3
1|4 113 4
2|5 321
41 3
3|2 2|52
Welk stukje most in het midden? 41 1134
4| 1 2] [2] 3
al12[3] g [3]e]2] . la1]3] p (314 g [2[1]4]
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+0O=2+0
‘Welke 2 getallen kan Angelina in de vakjes zetten om de som te laten kloppen?

A.Jend B.3ens C.4dent D.Tenl E.Z%enk

Elsha bouwt een constructie die er zo uit ziet: i

‘Wat zal Elisha zien als ze van boven kijkt?

[o] [o] o o

A B. c. D E.

De auto’s 1 tot en met 5 njden allemaal dezelfde kant op.

— e e oo oo e

Eerst haalt de laatste auto 2 auto's in.

Daama haalt de op een na laatste auto, 2 auto’s n.
Daama haalt de middelste auto 2 auto’s in.

‘Wat is nu de volgonde wan de auto's?

A.1,2,2.54 B.2.1.354 €.215234 D.31.4.25 E.41.253

14.

De leeftijden van de kangoerces in een familie zgn 2, 4, 5, 6, 8 en 10 jaar §
4 kangoeroes zijn samen 22 jaar ouwd. ,j"; Fi

Wat is de leefiijd van de andere 2 kangosroes? "’:‘I AN f"ig‘

A.2eni B.£4ens C.5end D.Gend E.Sen 10

11.

Tijdens mijn vakantie stuwr ik 5 kaarten naar vienden.

Er staan geen eenden op Miskes kaart Op Cara's kaart staat een zon.
Er staan 2 dieren op Faula's kaart. Op Lifanes kaart staat een hond.
Er staan kangoeroces op Maxima's kaart.

Welks kaart kreeg Alieks?

12.

Mosif telt steeds de 3 getallen naast elkaar op.

Hij telt ook steeds de 3 getallen boven elkaar op.

Al deze sommen mosten dezelfde vitkomst hebben.
In 1 hokje staat een verkeerd getal.

- 7
o= 3
E R

ek JAFE- 1L

= A1

v ol || |

Welk getal most hij verbeteren?

A1 BE.2 C. 2&n van de vieren
D.5 E. &&n van de zevens

13.

Alzddins tapijt is wierkant.

Langs elke rand van het tapgt staan evenveel stippen in 2 men.
Helaas is het tapijt omgevownen.

Hoeveel stippen staan er op het tapijt?

A 32 B. 35 €. 40 D. 44 E. 48
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14.

Joanns vowwt het rooster papier zoals in de figuur.
Ciaama maakt ze een gat op de owarte cirkel.
1|2 |3|4|5 |6
T 8 |®|[10|11 12
||r 13| 14 |15 |18 |17 | 18
&nzunnz::l
25|26 |27 |23 |28 | 30
3132 33 34|35 36

Cioor welke getallen maakt ze een gat?

A.2, 5 20, 23 B. & 11,28, 20 C.14 148, 21,23 D. 14,17, 20,23 E. 15 18, 21,22

15.

In een klas zitten keerlingen in men.

Elke rj heeft hetzelfde aantal kinderen.

Er zin 2 rijen keeringen woor Robert, 1 rij achter hemn, 3 keerdingen links van hem en 5 leerlingen rechts
van hem.

Hoevesl leedingen zijn er in deze klas?

A 1D B. 17 c.18 D. 27 E. 34

16.

De kubus in de figuur is gemaakt van houten blokken in 3 kKeuren.

Hoeves| witte Blokken zin er gebruikt? % ‘ @ ﬁ

A g B. 1 C. 13 D. 1d E. 149

17.

Wanda moet zorgen dat ze 2 gekleurde, 2 grote &n 2 ronde figuren heeft.

1 _WANOR

WWat is het Meinste aantal figuren dat Wanda kan kiezen?

A2 B.3 C.4 0.5 E.&

1&.

3 wostbalteams spelen sen toemooi_

Elk team speelt 1 kesrtegen elk ander tzam.

Als sen team wint, krijgt het 3 punten. De verfiszer knjgt niets.
Als de t=ams gelijk spelen, krijgen ze beiden 1 punt.

Als alle wedstrijden gespeeld zin, worden de punten geteld.

Met welk aantal punten kan een t2am niet eindigen?

Al B.2 C.4 D.5 E.&

15.

D piramide is gebouwd van blokjes.

[Cie lengte van een zyde van elk blokje s 10 cm.
Een mier loopt ower de piramide van blokjes ower de zwarte lijn.

Hoesvesl centmeter heeft de mier over de piramide gelopen?

A 3D B. & c.70 D. ad E. 20
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20. Aims wil e=n stukje in het midden kegpgen zodat esn kind in A naar B en E kan reizen maar nist naar 0.
Zz kan de stukjes drazen.

Wielke stukjes kloppen?
B. 1en2 B.1end C.1eni D.2end E.4eni

21. Ahmaden Zhaleh beginnen in punt A met lepen in de nchting van hun pijl.
Ze lopen allebel even snel. Ahmad loopt rond de wierkante tun en Zhaleh boopt rond de rechthoekige tuin.

=]

im &
atsle
e e

I =
Heoeweel rondjes rond de vierkante buin moet Ahmad lopen om Zhaleh de esrstuolgende keer weer
tegen te komen i punt A7Y

A1 B.2 c.2 D. 4 E.5

22. B kindersn eten pruimen.
Lawren eet 2 pruimen meer dan Sophis.
Beffy et 3 pruimen mander dan Lawren.
Glaire eet 1 pruim meer dan Bedly en 3 pruimen minder dan Alice.

Wielke 2 kinderen eten svenvesl pruimen?

A. Alice en Beify B. Ciaire en Lauren €. Claire en Sophie
D. Lawren en Alice E. Zophie en Alice

23. Eenkleine rups rolt zichzelf op om te 5Iq:-en

j*' ®
Hioe zou dat eruit kunnen zien? ‘ -~
= .-'“'-\.I.-' oy i
{%"’ C w&%"
&, = e B. - L. 4
. @Y e o 4

24. Inwvakjes met dezelfide kleur komt hetzelfds getal.
Maast elke rij staat de cpteling van de getallen in die .

Wielk getal komt er in het zwarte vakje?

A. 8 B.2 C. 10 o. 12 E. 14
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In het plaatje hiemaast zie je § punten.

Maaike verbindt de punten waar e=n even getal bij staat, hierdoor ontstaat een
drichoek. Daama verbindt Maaike ook de punten waar een oneven getal by staat, 2~ * 4
hierdoor ontstaat een tweede drichosk.

Welk plastie krigt Maaike? 6 ?

In de winkel zijn knikkers vempakt in zakjes van 5. 10 en 25 knikkers per zakje.
Tom wil precies 85 knikkers kopen.

Wat is het kleinste aantal zakjes dat hy dan most kopsn?

a4 B.5 c.7 D. B E. 10
Die spiegels buigen een laserstraal af. zoals in het plaatje hiemaast. T _?:.-'_
T T T 7 9 1
e A
Sk
\ppt
Y B c

By welke letter komt de lasersiraal uit het plaatje hierboven?

A A B.B €.C D.D E.E

Edlzen vaart met haar bootie om 5 boeien heen, zie plaatje.

Om welke boeien vaart ze tegen de richting van de wijzers van de klok in?

A.1en3 B.1en4 €C.1.4en5 D.2en3

In e&n garage staan e=n aantal vosriuigen, zis plaatie hiemaast.
De voertuigen kunnen alleen voonsit of achtenst

Wat is het kleinste aantal woertuigen dat je moet verplaatsen zodat de
Twarte auto enet kan?

A.2 B.3 C.2 D.5 E. &

E'-DdlfltlEg‘tdE?.‘E? kaartjes met getallen in e2n andere volgorde zodat er een zo klsin mogelijk getal van
tzeersontstzt [ (e ([ ][s & ][5 ][]

Wat zjn de laatste 3 cijffers van dit getal?

A 113 B. 258 €. are D. 608 E. 887

Welk desd wvan s=n hele draai moet het revzenrad maken zodat er een wit bakje
bowenaan hangt?
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5 grote ofifanten en 4 kleine olifanten lopen achter elkaar aan.
Ze komen een splitsing tegen en iedere ofifant gaat linksaf of rechisaf

Welke situatie hisronder is niet mogelijk?

i
g
Py
—&

D. Sria E. "—'h

Masoud en zijn wriendsn hebben het getal 2022 gemaakt van 88 kubussen.

Wervolgens verven ze alles geel. E @ E
D. 54 E. 0

Hoeweel kubussen hebben precies 4 gele zijkanten?

A 18 B. 30 €. 28

10.

De opperdakie van het vierkant is 100 cm®.

—p
13 om

‘Wat iz de oppendlakte van het zwarte deel?

A 20 em® B. 25 am® €. 30 cm* D. 35 cm? E. 40 cm®

11.

Het jaartal 2022 is bijzonder, het cyfer 2 komt er nameiyk drie keer in voor,
Het is voor Eva de 3* keer in haar leven dat in een jaarial drie keer hetzelfde cijffer voorkomi.

Hoe oud wordt Eva minstens in 20227
A. 18

B. 20 €. 22 D. 23 E. 134

12.

Mick mazkt een bouvewerk van kubusjes.
Hieronder zie j& hoe zyn bowswerk enuitziet van de bovenkant, woorkant en rechier zgkant.

bawan woar rechis

s

Wat is het grootste aantal kubusjes dat Mick gebruikt kan hebben?

A. 1B B. 18 €. 20 D. 21 E. 22
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13.

Clara bagint bij het getal 12 en volgt de paltes.
Im het plastje emaast zie jo wat Clars by isdere pijl most vitrekenan.

=4
—
(X

Wedk getal komt eruit bij het vraagteken? “

A. 3 B.d c.12 D. 24 E. 44

14,

In iedere nj, m ieders kolom en in iedere set van vier cirkels die aan elkaar vastzitten,

maoeten de getallen 1, 2, 3 en 4 komen te staan.

E. Diat kun je niet wetsn.

Wielk petal moet er op de plek van het vraagteksn komen?
B.2 c.3 D. 4

A1

1.

Im het plaatje hiemaast zie je een doorzichiig stuk papeer van 4 by 4 cm. !
Het papier wordt nu over beide stippellgnen dubbelgevouwsn, zodat
er een vierkant wan 2 bij 2 cm ontstaat.

)-

Hoe ziet het gevouwen stukje papier ensit?

16.

Jessi schrijft de getallen 3. 4. 5. G, 7, B en 8 in de cirkels hiemaast.
O drie getallen die op een rechte lijn liggen, moeten by elkaar
opgeield sieeds dezelide wikomt geven.

Wat is de grootst mogelijke uithomst?

A. 18 B. 18 C.20 D. 22 E. 28

17.

Een aantal glazen zin op elkaar gestapeld. Zie de figuur hiemaast.
De stapel wan B glazen is 42 em hoog. De stapsd van 2 glazen is 18 em hoog.

Hoe hoog is dan een stapel van § glazen? ‘ﬁ

A. 22 cm B. 24 cm C. 28 cm D. 34 cm E. 40 cm

1E.

Femer maakt sommen door in elk vierkants een getal t2 schrijeen.
Hj kiest telkens vier van de getallen 2, 3, 4, S en 0.
Hy zorgt er altyd woor dat de som klopt.

+ — ]

Hoeweel wan de viff getallen kan hij op de plek van het grjze vierkange schrjven?

A. 1 B.2 c.3 D. 4 E.5
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15,

Simon draait de bak, zZie rechter plaatje.
L

SN

Simon heeft een dichte bak met water met afmetngen T mx2 m x4 m.
In het linker plaatje zie je dat de hoogte van het water 025 m is. &m
im
- m 2Zm
Wat is dan de hoogte wan het water? 0,25 m 1 ¥ii

A.025m B.1.50m C.075m D E. 125 m

Tamara telt in iedere kolomn de 2 getallen op en
schrifft de uitkomst eronder. Vervolgens telt Tamara de
4 getallen in de bovenste rj bij elkaar op.

dm
. 1m
In het plaatje hiemaast ziz je B verschillende disrzn.
Elk dier staat woor een ander heel getal, groter dan 0. m
i

A
&

Wat is de grootst mogeljke uitkomst? 15 11

m m
A ¥

A. 18 B. 12 €. 20 D. 21

21.

Er liggen 4 dorpen op e&n r in de volgorde 4, B, Cen D

De afstand naar het volgends domp is steeds 10 km.

In dorp A wonen 10 k=edingen, in dorp B wonen 20 leedingen,

n dorp & wonen 30 keedingen en in dorp D wonen 40 leedingen.

De gemesntes willen samen een nieuwe school bouwen.

Ze willsn dat de totale afstand die de leedingen moeten afleggen om op school t2 komen, zo klein

mogeljk is.
Op welke plek moeten ze de nieuws school bowwen T

A A B.B €. In het midden wan B en C.
D.C E.D

Hamid probeert een cifercode te raden, hy krjgt 5 tips.

D S Jy7 abwraal e v cese cfTecs in goed, Cwrmn s cimre i a g e,
m i goad o rREr FEE 0P OF venheros pieh R e LT R T

Fidv pan sheen i in gasei, i ke dure o¥ery (s gasd
m a4 Al o e e ek man slasd ap e verhencas (vek

Wat is de juiste code?

A, D42 B. 045 €. 082 D. 602 E. 840

23,

Wan welke bouwplaat higronder kun j2 niet het figuur hiemaast maken? ﬁ

[ | 4 (0] [ [ | e [+ [+]
A E. ] - c. 11
B B LB |
-_— -
= ~
[ [m[m]#] | [ [ || |
| 1
. [ E. |I

Zelma schnjft in de viff cirkels hiemaast de getallen 3,4, 5, 6en 7.
In iedere drichoek staat ook een getal, dat is de vithomst die ze

krjgt als ze de getallen op de hoekpunten van die dnshoek met elkaar vermenigwuldigt.
Wervolgens telt Sedma de dne getallen rondom de grze driehoek by elkaar op.

Welke uitkomst krygt z=7

A. 12 B. 14 €. 15 D. 17 E. 14
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Het nummerbord van Claudgis's auto viel eraf.
Zij zette hem op zijn kop tensg, maar gelukkig maakte dat geen verschil.

‘Welks wan de volgends nurmmerborden kan die van Claudis zn?

A, 4 MSN 40 B. 80 505 09 €. 30 BMNB 0B D.OSHMHE&D  [E. OB MNEM 80

Awan verplaatst onderstzande bordjes met viff getallen zodat hy het klzinst mogelijke getal van negen
cifiers krggt.

‘Welk bordpe plaatst hij aan de rechterkant?

a4 el 8 | el 31 ] ol 59 | el 107 |

Kengu vindt ket leuk om op de getallenlijn te springen. Hij maakt altyd twee grote sprongen gevolgd door
dnie kleine sprongen, zoals afgebeeld. Hij herhaalt deze routine steeds opnieuw.
Kengu begint bij het getal 0.

A W Y Y Yo WV

I T
o] A G r f 4

Do owelke van onderstaands getallen zal Kengu zeker terecht komen?

A. B2 B. 33 C.a34 D. 85 E. Bd

Meike roside om vijf bosien heen volgens de route
aangegeven door de pijlen, zie plaatje. i?g
e

Om welke bosien roside Meike met de nchting van de wijzers van de klok mee?

A1, 2end B.1,2enf C.2 3en4 D.23enb E. 2, 4eni

EBob de Bowwer heeft een bakstesn waarvan de kortste zijde 4 cm is.
Hij gebruikt mesrdere van zulke stenen om de afgebeelde kubus te bouwen.

‘Wat zin de afmetingen, in cm, van zyn baksieen?

A.4=gx12 B.4x6x18 C.4=Bx12 D.4x=8x14 E.4=x12 =16

De swart-witte rups op de afbeelding hiemaast krult zich op om te slapen.

f.'.!i_‘j'

‘Welks wan de volgende slaapstanden kun j= zien®

e se o o %

r
Y Yyt I-\. - \. A o E- L

In de onderstaande opgave zijn vif lege plekken.
Sanja wil vier plustekens en één minteken plaatsen op die kege plekken, zodat de opgave klopt.

69012015018021 =45

‘Waar moet ze het minteken plaatsen?

A. tussen @ en 2 B. tussen B en 12 €. tussen 12 en 15
D. tussen 15 en 18 E. tussen 13 en 21
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8. [Erstaan wijf grote bomen in het park en er kopen drie paden.
Er moet een nieuwe boom worden geplant, zodat aan beide kanten van elk pad
evenves| bomen staan.

In welk deel van het park wordt de nieuwe boom geplant?

AA B.B c.C D.D E.E

9.  Hoeweel gehele getallen tussen 100 en 30D kun j= maksn met de cyfers 1,3, 5, 7 en 87

AL 25 B. 50 C.75 D. 10D E. 150

10. Gerard heeft de optelling van de kwadraten van twee getallen opgeschreven.
Helaas zijn sommige ciffers niet te zien omdat 2 bedekt zijn met inkt, zoals hieronder te Zien is.

Wat is het laatste cijfer van het esrste getal? {2 ’ + (-*2}? = ?133“29
D.g E.7

A3 B.4 C.5

11.  In Monicas's keuken is de afstand tussen de planken n de kast 26 cm
Een stapel van acht glazen is 42 cm hoog en een stapel van twee glazen is 18 cm hoog.

Hoeveel glazen kunnen er maximaal op elkaar gestapeld worden in Monica’s kast? ﬁ

A2 B.4 C.5 D.d E.7

1&. Op een standaard dobbelsieen is de opteling van het aantal ogen op twes tegenover elkaar liggends
zijvakken altpd 7. \Vier standaard dobbelstensn zin aan elkaar geplakt. zoals op de aftbeslding.

(1117

‘Wat is het kleinste totaal aantal ogen dat op het hele oppendak kan worden afgebesld?

A, 52 B. 54 C. 56 D. 58 E. &0

13. De leeflijden van drie zussen zijn werschillend. Ze zijn gemniddeld 10 jaar cwd. Als ze samenkomen
twestallen, dan zijn de gemiddelde leefijden van twee van die tweetallen 11 en 12.

‘Wat is de leeftijd van de oudste zus?

A.10 B. 11 c.12 D. 14 E. 1d

14. Tomy de winman, heeft ulpen ﬁ &M Narcssen ';2‘.?7 geplant in een vierkante
twin met zijden van 12 m, zie afbeelding.

4arm

4m
‘Wat is de totale opperviakie van de gedeelies van de tuin waar hij narcissen heeft geplant?

A 24m* B. 32 m® .3/ m D. 44 m® E.43m*

18. Op een stuk papier schreef Wemer e=n aantal getalen waarvan de optelling 22 is.
FRia trok vereolgens =ik van deze getallen af van 7 en schreef haar antwoorden op.
De opteling van Ris's getallen is 34.
Hoeveel getallen had Wemer opgeschreven?

AE B. A C.10 D. 11 E. 12
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16. De getallen 1 tof en met B worden in de cirkels geplaatst ="
Elk getal mag maar een keer gebruikt wonden.
D= getallen bij de pilen zijn de vermenigvuldigingen van de drie getallen in de
cirkels op de rechte lijn die ze met elkaar verbindt.

Wat is de optelling van de getallen in de onderste dne grize cirkels?

A. 11 B. 12 C.15 D. 17 E. 18

17. De cppenviakte van het overappende grijze deel van =en cirked en een drishoek
is 45% van de totale oppenviakte van het hele figuur, zoals afgebesld.
C= opperviakte van de driehosk buiten de cirkel is 40% van die totale opperviakte.

Hoevesl procent van de oppenakte wan de cirka ligt buiten de driehoek?

A. 20% B. 25% C. 30% D. 35% E. 50%

18. Hoeveel manieren zin er om het fnker figuur te bedekken met de 2 tegels die rechis in het plaatje zyn
afgebeeld?
A. 1 B.d C.B D. A E. 12

19. In mijn kantoor staan twee klokken. De ene klok loopt elk uur 1 minwut t2 snel en de andere loopt elk war
2 minuten te langzaam. Gisteren heb ik ze allebei op de juiste tijd pezet, maar toen ik er vandaag naar
keek, zag ik dat de tpd op de ene 11:00 uwr was en op de andere 12:00 wur.

Hoe [aat was het toen ik de twee kiokken op de juiste tyd had gezet?

A. 23:00 B. 10:40 C. 1540 D. 14:00 E. 11:20

20. De dorpen A, B, © en D bggen, niet noodzakelijk in die volgorde, aan een lange rechie weg.
D& afstand van A naar & is 75 km, de afstand van B naar D is 45 km en de afstand wan B naar C
is 20 km.

Welke van de volgende afstanden kan niet de afstand van A naar 0 zn?

A. 10 km B. 50 km C. 50 km D. 100 krni E. 140 km
21. Jennywi getallen schrijven i de hokjes van een 3 © 3-tabel zodat de optellingen
van de getallen in ieder van de vier mogeljke 2 & ZJwierkanten geljk zjn. 2 4

In drie wan de wier hoeken heeft ze al getallen geschrewven, zie figuur.

Welk getal moet z2 in de vierde hoek, aangsgeven met een X, schrijven? x 3

A0 B.1 C.4 D. 5 E&

22. Mars fietst altyd met dezelfde snelheid en hij loopt altyd met dezelfide snelheid.
Hj kan van zin huis naar school fietsen in 20 minuten.
Als hij gaat lopen duwrt het 60 manuten.
(Gisteren is Marc op de fists naar school gegaan, maar kreeg onderweg een lekke band.
Ciaarom moest by verder lopen.
Hj was daardoor 52 minuten ondenweg.

Welk deel van de reis heeft Marc met de fiets afgelegd?

AT B. 1 c.t D.4 El
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23. De grote rechthoek ABCD is verdeeld in zeven precies dezelide rechthosken. A B

¥¥at is de verhouding AE.BC? | |

A. 121 B. 43 C. 35 D. 127 E. 73

Ze plaatst ze naast elkaar op dre verschilende manieren, zoalks in het plaate
getoond wordt De oppervlakies van de drie verkregen
vormen zijn 72, 88 en 102. *

il
Wat is de opperviakie van eén baksteen? 102

A 3d B.4d €. 52 D. 54 E. &0

24, Een bousvakker heefi twee precies dezefide bakstenen. ?@

25. 'Wat is het kleinste aantal cellen dat in een § ® S-vierkant gekleurd most zijn,
zodat van elke rechthosk van 1 © 4 of 4 = 1 die in het vierkant ligt ten minste
eén cel gekleurd is?

A.5 B. & c.7 D.& E.0

26. Mowglivraagt aan een z=bra en een panter welke dag het is.
Cie zebra liegt altjd op maandag, dinsdag en woensdag.
Cie panter liegt altijd op donderdag, vrjdag en zaterdag.
Cie zebra zegt "Gisteren was een van min liegdagen.”
De panter zegt: "Gisteren was ook een van mijn begdagen.”

¥Welke dag is het?

A. donderdag E. wrijdag C. zaterdag D zondag E. maandag

2T7. Op een lijn zijn verschillende punten geplaatst. Renard plaatst vervolgens een nieuw punt tussen elk
paar naast elkaar iggende punten op de lijn. Hij herhaalt dit proces nog drie keer.
Er staan nu 225 punten op de [jn.
Hpeweel punten waren er aan het begn op de lijn geplaatst?

A.10 B. 12 C. 15 D. 16 E. 25

28, Een schider wilde 2 liter blauwe verf mengen met 2 liter gele verf om 5 liter groene ver’ 8 maken.
Maar per ongeluk gebruikie hi 3 liter blauwe en 2 liter gele verf, zodat hij de verkesrde kleur groen
miaakte.

¥¥at is de klemnste hosveelheid van deze groens verf die hij moet weggooien, zodat hij met de rest van
zijn groene verf en wat extra blauwe enfof gele verd 5 liter wverf kan maken van de juiste tint groen kan

maken?
A. g' liter B.'E liber G.% liter I.'l.'% lter E.'g liter
2%, Drichoek ABC is gelijkbenig, want AB = AC. A

Dieze drighosk wordt verdeeld in drie keinere gelijkbenige driehoeken,
zoals te zien is in de figuur.

Er geldt dus AD'= DB. CE= CD, en BE = EC.

¥¥at is de grootie, in graden, van hosk A7

A.24 B. 24 C. 20 D. 35 E.ag © &

30, Erleven 2022 kangoeroes en enkele koala's in zeven parken.
In lk park is het aantal kangoeroes gelijk aan het totale aantal koala's i alle andere parken.

Hoeweel koala's lewen er in de zeven parken n oEal?

A. 288 B. 237 C. 57d D. 674 E. 2022
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Carofa heeft een doosje met 30 kucifers. Ze gaat het getal 2022 maken.
Hiemaast zie je hoe ze de ciffers 0 en 2 wil maken.

Hoeves] lucifers houdt Cards over als ze 2022 heeft gemaakt?

A.5 B.0 c.10 D. 14 E.

Een wvierkant en een geljkzydige drichoek hebben dezelide omirek. Oe drishosk heeft zijden 12
¥Wat zijn de zijden van het vierkant?

A.6 B.2 c.12 D. 1d E. 34

Op een vel papier zin wat pijlen, drichoeken en cirkels getekend.
Het papier wordt over de vette zwarte lijn dubbel gevouwen. H H

Hoevesl wan de figuren links bedekken precies een figuur rechis?

A1 B.2 c.2 D. 4 E.5

In e=n kaskokaal worden voor groepswerk een aantal tafelijes in
wierkanten gezet Hiemaast zie je de wierkanien voor een kisine,

woor e=n middelgrote en voor een grote grosp. D
"‘?l' =4 s *

*

Hoevesl tafeltjes zijn er nodig woor de grote groep?

A.10 B. 11 €. 12 D. 14 E. 16

In de rechthoek hiemaast zyn lnstukken getrokken van de middens van de
lange zyden naar alle hoekpunien.

Welk deel van de rechthoek s grijs?

AT B. c.t p.% E.+

D= tabel hiernaast is een vermenigvuldigingstabel. Er is al 2n getal ingawuld. | | |
Cie getallen x en y zin beide positeve gehele getallen. x s de grootste van de wee. | oEEH

Welk getal is x?

y+ 1 L

A6 B.7 C.B D. 10 E. 11

“Ik ben een getal: |k ben klsiner dan mijn helft en groter dan mijn dubbele.
Als je me optelt by myn kwadraat dan is het antwoord 0.7

Welk getal ben k7

A. -2 B. -1 cC.0 D. 1 E.2
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Im het diagram hiernaast zie je hosveel tyd Jos zyn vier apps vorige week heeft gebruikt
Cie apps zijn gecrdend wan meest naar minst besteedde tijd.

[Oeze wesek besteedds hij aan twee apps maar de hefft wan de tijd ten opzichte van
vorige week. Aan de andere twee evenves| tijd als vonge week. -

Welk van de volgende diagrarmmen kan by deze week van Jos horen?

———— | - i —_— e
I P P — i — i
il ETH E B B
A. =i g [T R NP B o =it E_!—!:

Er wiordt een voorzitter van de leedingenraad gekozen. 30% van de stemmen s geteld.
D tussenstand is als volgt Alicia 14, Bert 11, Colin 10, Déma & en Eis 2 stemmen.

Hoevesel wan de viff kandidaten kunnen nu nog winnen?

A. 1 B.2 C.3 D. 4

10.

Wijf wierkanten zgn geplaatst om twee rechthoekige drishosken,
Zie de figuur hisrnaast
Im drie van de wierkanten staat de oppervlakte geschreven.

Wat is de oppeniakis van het vierkant met het wraagteken?

A. 15 B. 16 C.17 D. 18 E. 14

11.

Met drie grote gelijke cirkels en vier klgine gelijke cirkels is de figuwr hisrnaast
germaakt De klgine cirkels hebben straal 1.

Wat s de oppenakie van het grijze gebied?

A. B.2n C.3n D. 4x E.fm

12.

Lswrs moet van zeshosk ¥ naar zeshosk . Jie figuwr hiemasst.

Ze kan van een zeshoek naar esn buurzeshoek overstappen via e=n
gemeenschappelijke Zijde. 22 moet precies eén keer i elke zeshoek komen,
Op hoeweel verschillende manieren kan zij zo van x naar y komen?

A.2 B.3 C.4 D.5 E. G

13.

D= lesftpden van zes zussen vormen ean rij van zes opeenvolgends gehsale getallen.
Ze krijgen allermaal de wraag "Hoe oud is je oudste zus? Hun antwoorden worden cpgeteld.

Welke van de volgende getallen kan niet de som zijn?

A.B5 B. 125 C. 167 D. X5 E. 232

14.

2022 snoepjes liggen op een rij. Alhmed paki elk zesde snoepje. Daama pakt Bilal elk vifide snoepje.
Vervalgens pakt Ghis elk vierde snoepje. Tenslotte pakt Doris de rest van de snoepjes.

Hoevesl snoepjes pakt Doris?

A.0 B. 237 C.a74 D. 1011 E. 1348

1=,

Een grootmosder wraagt haar doe keinkinderen om te raden hoe oud zj is. Hun antwoorden zijn 75, 78
en B1 jaar. Een van hen zat er 1 jaar naast, een andere 2 jaar en de derde 4 jaar.

Hoe owd is hun grootrmoeder?

A. T jaar B. 7T jaar C. 79 jaar
D. 30 jaar E. er zin meerdere mogelijkhaeden
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16.

De rechthoek ABCD hiemaast bestaat wit 12 geljke klemere rechthosken. | |

‘Wat is de uitkomst van de deling EE. ¥

A o
a3 B. § .t D. £ e

17.

Een konijn en een egel rennen tegen elkaar De race is éeén ronde op een baan van 550 meter.
De snelheid van het konijn is 10 mis, die van de egel is 1 mfs. Ze starten tegelyk bij een rod= vag.
De egel gaat de verkeerds kant op.

Als ze elkaar tegenkomen, keert de egel om en loopt achter het konijn aan.

Hoeweel seconden na het konijn komt de egel by de rode viag?

A. 45 B. 50 €. 55 D. 100 E. 505

18.

PEQRSE is een vierkant met zijde 1. Uis het midden van de zijde RS, Wis het P_V &
middelpant van het vierkant. De lijnstukken TW, UW en VIV verdelen het
wierkant in drie stukken van gelijke opperdakie.

Hoe lang is het lijnstuk 517 g T R

A7 B. § .3 D. e

13.

In 2en park zn drie wandelpaden. In het midden van het park is een boom 4
geplant, zie de figuwr. De gemeente gaat wat extra bomen in het park planten. - 4
Daama moeten er woor elk pad evenvesl bomen links als rechts van dat pad zijn.

Hoeveel bomen moet de gemeents dan minstens bij gaan planten? | %! * \_

Al B.2 €. 3 D.4 E.5

Kenzs heeft vigf ringen aan haar hand, zie de figuur hiemaast

Op hoeveel verschillende manieren kan ze de ringen een woor een
wan haar hand halen?

A.10 B. 20 C.45 D. 54

21.

A, 35 B.40 €. 45 D. 50 E. &

Een kruidenier verdeslt twaslf gewichten van respectievelijk
1,2,3, 4.5 67,8 08,10, 11 en 12 kg in drie groepjes van vier
Het eerste groepje weegt totaal 41 kg, het twesde groepje weegt totaal 28 kg.

In twee congrusnte gelijkbenige rechthoskige drichosken zin de
vierkanten Fen R getekend, zie de figuwr hiemaast.

De opperviakie van P is 45.

‘Wat is de oppenvlakte van R?

‘Welk van de volgende gewichien zit in het zelfide groepje als het gewicht van 9 kg?

A. 3kg B.5 kg C.7kg D. S kg E. 10 kg

231,

Acht teams doen mes aan een sporttoemooi. leder team speslt e2n keer tegen 2k ander team.

Bj ieders wedstrijd kgt de winnaar 3 punten en de verdiezer 0.

By een gelijkspsl krjgen beide teams 1 punt. Aan het eind van het toemooi blijken de acht teams samen
&1 punten te hebben behaald.

Wat is het maximaal aantal purten dat de winnaar dan kan hebben behazld?

A. 18 B.17 C.13 D. 12 E. 21
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Een groep piraten verdeelt een schat wan 200 gowd- en 800 zilverstukken.

ledere officier krijgt 5 goud- en 10 zilverstukken.

ledere matroos krijgt 3 gowd- en B zilverstukken. ledere knecht krggt 1 gouwdstuk en § zilverstukken.
Hoeveel piraten {oficieren, marozen en knechien) zijn er in de groep?

A 50 B. 80 €.72 D. B0 E. 20

25,

In de wier vierkanten van elk zijvak van een 2 ¥ 2 ® 2 kubus wordt esn cirkel,
een ster of een kruis getekend. In twee vierkantzn met een gemeenschappelijke
zijde staat nooit een zelfide figuur. Hiemaast zie je een voorbesld op zo'n kubus.

Hoeveel cirkels, steren en kruizen staan erop zo'n 2 ® 2 = 2 kubus?

A. 5 cirkels, B stemen en de rest kruizen B. & cirkels, B stemen en de rest kruizen
€. 7 cirkels, T stemen en de rest kruizen D. 7 cirkels, & stermen en de rest kruizen
E. geen van bovenstaande antwoorden

In een stad spreken de inwoners door het stellen van wapgen.

Sommige imwoners zin positef, zij stellen altjd wagen waarop het anbwoord “ja" is.
De andere inwoners zyn negatief, op hun vragen is het antwoord altd “nee”
Bertha stelt de wraag “Zijn myn man Albert en ikzelf alsbei negati=f?"

‘Wat is waar voor dit echtpaar?
A. beiden zipn positief E. beiden zin negatief

€. Alhert is positief, Bertha negatief D, Albert is negatief, Bertha positief
E. kum je nist weten

De cirkels met middelpunten A, B, C, D' en E raken elkaar

Gegeven is dat AB = 16, BC = 14, CD = 17, DE= 13 en AE = 14. @
‘Wat is het middelpaumt van de cirkel met de grootste straal? ee
E.E

AA B.B C.C D.O

28.

In elk van de zjvlakken van e=n kubus worden gelijke halve bollen geboord.
De midd=dpunten wan de bol=n zijn de middens van de zijvlakken. @
De halve bollen worden zo groot mogeljk gemaakt en raken hun bwurbollen
in éen punt. De zijde van de kubuws is 2. i

Wat is de diameter van de halve bollen?

A B. 2 c. 2 D.+ E.2

25,

De diagonalen van de vierkanten ABCD en EFGE zgn respectievelijk Ten 10 cm lang. £ ]
De diagonalen wan ABCD snijden elkaar in punt P.

Hoeveel om? is de oppendakie van drichoek FPO?

A14.5 B. 15 €. 15,75 D. 16,5 E. 175

Het product van de cijffers van een posibief geheel getal N s 20.
Wat kan niet het product van de cijffers van N + 1 zijn?

A 24 B. 25 €. 30 D. 35 E. 40
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WizEXPERT (pilot)

Bella is ouder dan Gharfie en jonger dan Lily.
Als Teddy ouder is dan Bella, welke twee personen kunnen dan even ouwd zijn?

A. Charlie en Teddy B. Teddy en Liy C. Lily en Charlie
D. Belia en Lily E. Teddy en Bella

In het diagram hiemaast zie je hosveel tgd Henry zijn vier apps vonge week
heeft gebruikt. De apps zijn geordend van meest naar minst bestesdde tijd.
Dieze week besteedde hi aan twee apps maar de helft van de tijd ten opzichiz
wan vorge week Aan de andere twee evenvee! tjd als vorige week_

Hoe kan het diagram van deze week er niet uitzien?

f

TL]

i
o I
alH

Het preduct van de cafers van een geheel getal van 10 ciffers is 15
¥Wat is de som van de cijfiers van dit getal?

A. 4 B. 12 C.15 D. 18 E. 20

Hoevesl positeve gehels getallen van drie cyfers zijn deelbaar door 13%

A. 68 B. &0 C.70 D. 7d E. 77

Vier cirkels, elk met straal 1, snijden elkaar zoals weergegeven in de figuur.

Wat is de omtrek van het grijze gebied?

A.m B. -3211 €. een getal tussen E-'EE en 2m
D.2n E. m?

Als je in oplopende wolgorde alle gehele getallen wan 2 tot 2022 opschryft die alleen uit 0-en en 2-en
bestaan, wat is dan het getal in het midden van je lijst?

A 200 B. X2 C. 222 D. 2000 E. 2002

Bij het bekijken wan de watermeter merkt Tony op dat ale ciffers verschillend zijn.
(I e [l )

Hoevesl water wordt er gebruikt totdat ale ciffers voor de eerste keer weer verschillend zijn?

A. 0,008 m? B. 0,034 m C. 0,098 m* D. 0,137 m* E. 1,48 m?

Hoevesl redls oplossingen heeft de vergelijking (x - 2P+ (x + 2F=07

A.0 B.1 c.2 D. 3 E.2

Vier lijnen snyden elkaar en vormen acht gelijke hoeken.

‘El(;' ¥ B
BN

Welke boog heeft dezelfde lengte als de cirkel n het midden?

A.A B.BE C.C D.O E.E
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10.

Laat a, b en ¢ getallen zijn, ongelijk aan nul.
Het is bekend dat de getallen -2a3'0c® en 3a'0°c™ hetzeffde teken hebben.

Welke van de volgende bewermpen s zeker waar?

A.ab>0 B.b<0 C.c>0 D.Bc>0 E.a<0

11.

Op een rechie ljn hebben we de punten A, 8, C. D n deze wolgonde getekend, zoals te zien is in de

figuur. A B c o
[ D Y .

We weten dat de afstand tussen A en & 12 cm s en tussen B en D 18 cm.
Wat is de afstand tussen de middens van de Instukken AB en GO7

.6 cm B. 8 cm C.12cm D. 15 cm E. 18 cm

12,

Een groot vierkant is verdeeld in twee kleiners vierkanten en twee gelijke rechthosken.
D& hoekpunten van de grijze vierhoek, met oppervlakie 3, zgn de middens
van de zyden van de vierkanten.

Wat is de oppendlakis van het niet gmze deel van het grote vierkant?

A 12 B.15 C.18 D. 21 E. 24

13.

Wat is de grootste gemene deler van 259  J905 g 338 4 JE2 7

A1 B.2 C.6G D. 12 E 2mn

14,

D kaart hiemaast oont een regio met 18 steden die door wegen met elkaar
verbonden zgn.

D regenng wil i enkele van de steden elektriciteitscentrales bouwen.

Elke centrale kan genceq elekinciteit leversn voor Zpn eigen inwoners

en ook voor de inwoners van naburige steden (de steden die rechistreeks
verbonden zgn door een enkele weg)

Wat is het klsinste aantal centrales dat moet worden gebouwd?

A.3 B.4 C.5 D.& E.7

15.

Wielke twee stukken kunnen in elkaar gezet worden om een vorm te bouwen die er uvitziet zoals de figuur
hiemaast?

L S el S LS

16.

Martina speelt in een woemooi met acht spelers. Ze weet dat ze iedersen zal verslaan behalve Ash, dis
iederesn zal verslaan. In de eerste ronde worden de spelers willekeurig ingedesld in vier paren, en de
winnaar van elke wedstrijd gaat door naar de tweede ronde. In de tweede ronde zijn er twee wedstrjden
en de winnaars van deze wedstrigden gaan door naar de finals.

Wat is de kans dat Marfing in de finale komit?

A% B. c. ¥ p. %

17.

Een kubus met opperviakte 5 wordt door zes viakken gesneden, zie figuur.
Elk =snijviak is everwidig aan een zijviak, maar de afstand tot het zyviak is
willekeurig.

Mu is de kubus verdeeld in 27 kleinere delen.

VWat is, uitgedrukt in 5, de totale oppendakte van alle 27 kiginers delen?

A.2 5 B. %S C.25 D.45 E. geen van de voorgaande
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18. yf getallen hebben een gemiddelds van 24
Het gemiddelde wan de dne kleinste getallen is 12 en het gemiddelde van de dne grootste getallen s 28.
‘Wat is de mediaan van de viff getallen?
A. 20 B. 21 €. 22 D. 23 E. 24
189. Een cirkel met middelpunt {0, 0) heseft straal 5. ¥15
5
X
Van hoeves| punten op de cirkel zijn beide codrdinaten gehele getallen?
A.5 B. B €. 12 D. 16 E. 20
20. Ineen dnehoek ABC zijn twee ingeschreven rechthosken getekend. C
De afmetingen van de rechthoeken zijn respectievelijk
fx5en2x=3 zoals weergegeven.
3
2 &
Vil N
Hioe lang is de hoogte van de drishoek vanaf &7 A B
A. 'E B. % €.3 D. 'E' E. geen van de voorgaande
21. Rechithosk ABCD is verdeeld in negen kleine rechthosken en twee wat o =
grotere rechthoeken, zoaks weergegeven in het figuur. Al deze elf rechthoeken u
zijn gelijpvormig aan de corspronkelijke grote rechthosk. De oriéntatie van de —
klzinste rechthosken is dezelide als die van de grootsie. —
A g B
Als de lengte van PQ geligk 5 aan 1, wat is dan de omirek van rechihoek ABCD 7
A. 20 B. 24 C. 27 D. 30 E. 35
22, Hoeveel positieve getallen van dne ciffers zijn er die gelijk zgn aan 5 keer het product van hun ciffers?
A1 B.2 €. 3 D. 4 E.5
23. De getallen 1 tot en met 10 worden, elk &&n keer, in de cirkels van de figuur geplaatst. OO0
De som van de getallen in de linker kolom is 24, de som wan de getallen in de
rechterkolom is ook 24 en de som van de getallen in de onderste rij is 25. 24 g g 24
Welk getal staat in de cirkel met het vraagieksn? OO0
| —
A1 B.2 C. = D.5 E. G 25
24. [Eenvierkant ligt in een codrdinatenstelsel zoals weergegeven.
Elk punt {x, ). op het vierkant wordt verplaatst naar{T".-}r-}. g ¥
1
o x
Hioe zal de resufterende figuur ernuit zien? ] 1 2
¥ ¥ ¥ ¥ ¥
2 2 2 4 2

=]
L=
.I:l
[=]
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Als N een positief geheel getal is, hosves! gehale getallen liggen er dan tussen
WWE+ N+ TenvBAE+ N+ 17

A Ns1 B.2N-1 C.2N D.2N+ 1 E. 2N

De hoekpunten wan esn 20-hoek zn genummierd vam 1 tot en met 20 en wel 2o dat de nummers van
aanliggende hoekpunien 1 of 2 verschillen.
De zijden wan de 20-hoek waarvan de uiteinden slechis 1 verschillen, worden rood gekleurd.

Hoewveel rode zijden zjn er in dat geval?

Al B.2 C.5 D. 10
E. er zijn meerdere mogeljkheden

Twiee cirkels snijden een rechthoek AFMG. zoals weergegeven.

De lijnstukken buiten de cirkels hebben de volgende lengte:
AB =8 CD=28 EF=22 GH=12en JK=24.

Wat is de lengte van LT

A 14 B.15 C.1d D. 17 E. 18

Van eenrj a, is gegeven dat 0 < a, < 1.
Voor allen z 1 geldtdata, =a,-5,+1ena, =4 -4a,-2
Gegeven is data, = 2.

Wat is dan de waarde van a,7?

A, hetzeifde als 3, E. c.2
E.

1
D.3 4

Wan een regelmatig zeshoekig prisma zijn de bovenste hosken afgeschaafd, zoals weergegeven.

b~

Het topvlak wordt een kleinere regeimatige zeshoek en de zes rechthoekige viakken rond het midden
wiorden twaalf gelijkbenige drehosken van twee van verschillende grootte.

Welk desd van het oorspronkefjke volume van de prisma is wepggeschaafd ¥
1 1 1 1 1
A. 12 B. @ €. 62 . &/2 E. 43

Een volleybalwedstrijd tussen teams uit Moord-Berracan en Zuid-Bemacan wordt gespeeld in e2n
sporthal met een rechthoekige tribune. Op die trbune staan stoelen voor de toeschouwers.

Er zitten 14 Moord-Bemacan supporiers in 2lke rj en 11 Zuid-Bemacan supporters in elke kolom.
Er blijwen 17 lege stoslen over.

Wat is het kleinst mogelijke aantal zitplaatsen op de tribune?

A, 500 B. 660 €. 840 D. B40 E. o4
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wizEXPERT

wizPROF

wizBRAIN

wizSMART

wizKID

wizFUN
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Graag tot

16 maart 2023
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